UYUteHue rpadpmkoB PpyHKLUN

1. HaiismTe 3nauenue a mo rpaduky GyHKIHH y = ax® + bx + ¢, H300paskeHHOMY Ha PHCYHKE.
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Pemenue.

Abcumcca BepIIMHBI apaboipl paBHA —1, TOITOMYy — 2 —1, otkyma b = 2a. Ilapabona nepecekaeT

OCb OpJMHAT B TOYKE C OpAuHAaTOi 3, mostoMy ¢ = 3. Tem cambiM, ypaBHEHHE NMapaboibl NPUHUMAET BH]

y = ax* + 2ax+ 3. TlockonbKy napa6ona IpoXoauT uepes Touky (—1; 2), umeeM:
2=a-(-1)*42a-(-1)+3e2=—-a+3=a=1.
BepHblil oTBET yKa3zaH nox HoMepoM 2.

OTtBeT: 2.

2. Haitaute 3Hauenue b 1o rpaduky GYHKIUH y = ax’ + bx + ¢, N300pake HHOMY Ha PUCYHKE.
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Pemenne.
b
— =—1, orkyma b = 2a. IlapaGona mepecexaer

Abcuucca BepmMHbI apabonsl paBHA —1, MO3TOMY — >
a
OCh OpAMHAT B TOYKE C opAMHATOH 3, mostoMy c¢ = 3. Tem cambIM, ypaBHEHHE Mapaloibl IPUHUMAET BH]

y = ax* + 2ax+ 3. Tlockonbky mapa6ona IpoXoauT depes Touky (—1; 2), umeeM:

2=a-(-1)>42a-(-1)+3e2=—a+3ca=1.
Takum o6pazom,
hb=2a=2-1=2.

BepHrlil 0TBET yKa3aH 101 HOMEPOM 3.

OrtserT: 3.
3. Haiiaure 3Hauenue ¢ no rpaduxy GyHKIHH y = ax> + bx -+ ¢, H300paskeHHOMY Ha PHCYHKE.
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Pemenue.
3HayeHUe ¢ — 3TO 3HA4YCHHE Trpaduka npu opAauHarta rpaduka npu x = 0. 3HauuT, ¢ = 3. Takoil oTBeT

yKa3aH 1o HomepoM 4.

OTrBerT: 4.

k
4. Haiinute 3nauenune k mo rpaduky pyHkonm y = e M300pa’keHHOMY Ha PHCYHKE.

g

Pewmenue.
IMockonbky runepbona mpoxomut yepe3 Touky (—1; 1), umeem: — 1= 1 Sk=-1.

OtseT: —1.
5. Ha pucynke n3o0OpaxéH rpa¢uk dynkumu y= f(x). Kakne u3 yTBepXACHUH OTHOCHUTECIBHO ITOH

(yHKUIMK HEBEpHBI? YKa)KUTE UX HOMEDA.



1) dyHKIMA BO3pacTaeT HAa IPOMEKYTKE [—2; o)
2) f(3)> f(=3)
3) £(0) = -2

4) npsiMast y =2 mepecekaet rpaduk B Toukax (—2; 2) u (5; 2)

Ecnu ymeepotcoenuii neckonvko, sanuwiume ux uepe3 mouky ¢ 3anamou 6 nopsaoke 803pacmanusl.

Pewmenue.
ITpoBepuM Kax10€ U3 YTBEPKICHUMN.
1) ®yHKIUA BO3pacTacT Ha MPOMEKYTKE
[—2;2) n 3aTeM BO3pacTaeT Ha [2; o).
2) f(3) > f(—3) — nesepno, f(3)=—1,5, f(—3)=6.
3) f(0) = —2 — 6epro, BuaHO U3 rpaduka.
4) Ilpsimast y =2 mepecekaet rpaduk B Toukax (—2; 2) u (5; 2) — 6epro, BUAHO U3 rpaduka.
Takum 00pa3oM, HEBEPHBIC YTBEPIKACHHS HAXOMITCS o1 Homepamu 1 u 2.

[—2; +o0) — HeeepHo, GyHKUUS YOBIBACT Ha IPOMEKYTKE

OtBerT: 1; 2.

6. Ha pucynke n3o0paxéH rpaduk KBaapaTHIHON QyHKIUHU ¥ = flx).
Kakue u3 cremyonmx yTBepKICHUH O JaHHOW (yHKUWH HEBEpHBI? 3amMIIMTE MX HOMEpa B TOPSIKE

BO3PaCTAHUSL.
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1) ®yukous Bo3pacTaeT Ha MpoMexyTke (—oo; —1].
2) Haubonbmee 3HaueHne (GpyHKIUU paBHO 8.



3) =4 #A2).
Pewmenue.

IIpoBeprM Kaxaoe yTBEpKACHUE.

1) Ha myde (—oo; —1] OonpImeMy 3HAYCHHIO apryMeHTa COTBETCTBYET OOJNbINee 3HAUYCHWUE (DYHKITHH.
CrnenoBaTenbHO, (PyHKIMS BO3pACTAECT HA 3TOM JIyue; IIEPBOE YTBEPKACHUE BEPHO.

2) Haubonpmee 3naueHue GyHKUUU paBHO 9. BTOpoe yTBepkIeHHe HEBEPHO.

3) 3naueHus QyHUKUM B Toukax —4 W 2 paBHBI Hymo, modtomy fi—4) = f(2). Tpetbe yTBepkaeHUE

HEBEPHO.
OTBeT: 23.

7. Ha pucynke n3o0paxén rpaduk KkBaapatauHoi GyHKuun y = f(x).
Kaxkwne u3 crenyronmwx yTBepKAeHUN O TaHHOW (PyHKIIMM HEBEPHBI? 3alHIINTe UX HOMEPA.

DA-1) =f3).
2) Haubonbmee 3HaueHne QPyHKIUU PaBHO 3.
3) f{x)>0 mpu —1<x<3.
Pemenne.
[IpoBepuM Kaxaoe yTBEp:KACHHE.
1) f(-1) = f(3). [lepBoe yTBepXk)IcHNE BEPHO.
2) HauGonpmee 3naueHue GyHKOuU paBHo 4. BTopoe yTBepkaeHHe HEBEPHO.
3) fix)>0 mpu —1<x<3. TpeTbe yTBEpKICHUE BEPHO.

OTBeT: 2.

8. Ha pucynke n3o0paxéH rpaduk kBaapaTHaHoi QyHKINU ¥ = f(X).
Kakne u3 cienyromux yTBEp)KICHUH O JaHHOW (QYHKITUHM HEBEPHBI? 3alUIINTE HX HOMEpa.
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1) HauGonpmee 3HaueHue HyHKIUU PABHO 9.

2) L0)>A(1).
3) f{ x )>0 npu x<0.



Pewmenue.
IIpoBepuM KaxxIo€ yTBEpKICHHUE.

1) Haunbonpmee 3nauenue ¢pynkunn paBHo 9. [lepBoe yTBepKaAeHUE BEPHO.

2) 3navyenus ¢GyHukuu B Touke O paBHO 8, a B Touke 1 — 5 moatomy f{0) > f(1). Bropoe yTBepxkaeHue
BEPHO.

3) Ha nyue (—oo; 0) QyHKIUS MPUHUMAET KaK MOJIOKUTEIbHbIE TaK U OTpUIIATEeNbHBIC 3HAYeHHS. TpeThe
YTBEPXKICHUE HEBEPHO.

OTBeT: 3.

9. Ha pucynke u3o0pax&H rpaduk (yHKIHH )y = ax’ + bx + ¢ . YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKITY
YTBEPKACHUSMHU U [IPOMEKYTKAMU, HA KOTOPBIX 3TH YTBEP)KJIEHHUSI BBITOIHAIOTCS. Brinmmre B NpUBEAEHHYIO
B OTBETE TAONMITY ITOJ KaXKI0i OyKBOW COOTBETCTBYIONIYIO IIHQPY.

..U.I.

YTBEPXXJIEHU A [MPOMEXYTKN
A) ¢yHKIHg Bo3pacTaeT Ha MPOMEKYT- 1) [1;2]
Ke 2) [0;2]
b) ¢yrkus yOpIBaeT Ha MMPOMEKYTKE 3) [-1;0]
4) [-2:3]
OTBeT:
A b
Pemenue.

®ynkius, n3odpaxéHHas Ha rpaduke BO3pACcTaeT HA MPOMEXYTKe (—oo; 1] M yObIBaeT Ha NMPOMEXKYTKE
[1; +o0). CenoBaTenbHO, Ha JAHHBIX IPOMEKYTKaX (DyHKIMsI BO3pacTaeT Ha TPETHEM IPOMEIKYTKE U yObI-
BAaCT HA IIEPBOM.

OTBerT: 31.

10. Ha pucynke u300paxéH rpaduk GyHKIUH BUAA y = ax” + bx+c¢. YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY
YTBEPKICHUSIMH M TIPOMEKYTKaMH, HA KOTOPBIX OTH YTBEPXKICHUS BBHIMONHIIOTCA. BriuimmTe B npuBeAEHHYIO
B OTBETE TAONHUILY MMOJ KaX 10K OyKBOIM COOTBETCTBYIOIIYIO ITU(DY.



,"Jl

YTBEPXAEHU IMTPOMEXYTKHN
A) dyHKIHSA BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE 1) [0; 3]
B) dbyHKIus yOpIBaeT Ha MPOMEKYTKE 2) [-1; 1]
3) [2; 4]
4) [1; 4]

3anuimTe B OTBET I_II/I(i)pBI, PacIoIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOLICM 6YKBaMI

A b

Pemenue.

OyHKIUS BO3pacTaeT, eciad OojiblIeMy 3HAYEHHIO apryMeHTa COOTBETCTBYeT OoJblllee 3HAa4YCHHE
¢yakunn. OyHKuMs yObIBaeT, eciu OONbIIEMy 3HAYCHHMIO apryMEHTa COOTBETCTBYET MEHBIIEE 3HAUCHUE
¢bynkuny. JlanHas ¢QyHKOMS BO3pacTaeT HA HMPOMEXYTKe (—oo; 2] M yObIBaeT Ha IPOMEXYTKE [2; o).
Taxum 00pa3oM, U3 MPUBEAEHHBIX POMEKYTKOB (DyHKI[HS TOIBKO BO3pacTaeT Ha MPoMexyTke [—1; 1] yObI-
BAaeT Ha TIIPOMEXKyTKe [2;4].

OTBeT: 23.

11. Ha pucynke n3o0paskeHbl rpaduky QyHKIHA BUAA Y = ax? + bx + c. Jlis kakzoro rpaduka yKakKuTe
COOTBETCTBYIOIIEE €My 3HaUCHHUs KOIPHUIIMEHTa a U AMCKpUMUHaHTa D.

I'padpuxu

A) ¥ b) ¥ By ¥ N ¥
o /Jﬁ\ ¥

3HaKH YHCeJI

)a>0,D>0 2)a>0,D<0 3)a<0,D>0 4)a<0,D<0

3anuimTe B OTBET I_II/I(I)pLI, PacmoJIOKUB UX B IMOPAAKE, COOTBETCTBYIOLICM 6y1(BaM3

A b B r




Pemenue.
I'padux dyskuun y = ax’ + bx+ ¢ — napabona. BeTsu 3Toif mapa6onsl HANPaBIEHBI BBEPX, €CIU g > ()
U BHU3, ecid a < 0. IIpu D > 0 ypaBHeHHe ax? + bx + ¢ = 0 umeer 1Ba KOpHSI, TO €CTh rpaduk pyHKIUH

y = ax? + bx + ¢ uMeer aBa nepecedeHus ¢ ocbio abcmuce. Ecim D < 0, To KOpHEH HET, a COOTBETCTBEHHO

rpaduK He IepecekaeT och adcircc. Takum oOpaszom, moimydaem otBeT: A — 1, b—4, B —2, ' — 3.

OTtBeT: 1423.



